

**DIPARTIMENTO TECNICO PATRIMONIALE
UOC Acquisizione Beni e Servizi**

OGGETTO: FORNITURA IN FULL SERVICE DI APPARECCHIATURE E RELATIVI MATERIALI DI CONSUMO PER LA TERMOABLAZIONE E LA CRIOABLAZIONE DEI TESSUTI, OCCORRENTI ALLA UOC RADIOLOGIA DEL P.O. SAN FILIPPO NERI DELLA ASL ROMA I – RISPOSTA ALLE RICHIESTE CHIARIMENTI PERVENUTE AL 06/04/2023 – PROCEDURA ID N° 3505544.

Domanda n. 1

Buongiorno, a fronte dei diffusi aumenti dei prezzi delle materie prime, dei costi dei trasporti e delle importazioni e al fine di consentire la più ampia partecipazione possibile, chiediamo cortesemente di rivedere la base d'asta del lotto I.

Risposta n. 1

Si conferma la base d'asta posta a base di gara.

Domanda n. 2

Buongiorno, si prega cortesemente di pubblicare l'allegato 2 citato a pag. 4 del Disciplinare "Fabbisogno di gara".

Risposta n. 2

L'allegato citato a pag. 4 del Disciplinare è un refuso. Per il dettaglio quantitativo si rinvia a pag. 3 e ss. del Capitolato Tecnico.

Domanda n. 3

Buongiorno, si prega di chiarire se la fornitura del generatore è inclusa nella procedura, dato che l'oggetto della stessa è "fornitura di materiale di consumo per la termoblazione e crioablazione" e, in caso di riscontro positivo, la natura della fornitura dell'apparecchiatura (vendita, noleggio, comodato...)

Risposta n. 3

Si conferma che la fornitura del generatore è inclusa nella procedura e, quanto alla modalità, si specifica che le forniture devono intendersi di tipo "full risk". L'Aggiudicatario deve provvedere alla relativa installazione presso i luoghi di utilizzo indicati dal Committente in modo da assicurarne il perfetto funzionamento oltre che la perfetta rispondenza a tutte le normative in vigore al momento della gara ed

eventualmente entrate in vigore nel corso del montaggio. Pertanto, l'offerta economica deve intendersi comprensiva di forniture di tutti gli oneri necessari, nessuno escluso a garantire la perfetta funzionalità.

Domanda n. 4

Buongiorno,
pag. 7 del capitolato Tecnico, lotto I, viene richiesta la "Manutenzione ordinaria e straordinaria nei tempi di intervento specificati in offerta"; si prega di chiarire se tali tempistiche possono essere liberamente determinate dall'operatore economico o eventualmente di specificare tempistiche massime di intervento.

Risposta n. 4

Si conferma quanto indicato nel Capitolato Tecnico pag. 7.

Domanda n. 5

Gentilissimi,
relativamente ai Lotti 1 e 2 si chiede la modalità di fornitura delle apparecchiature:
- COMODATO D'USO GRATUITO
- SERVICE
Si resta in attesa di gradito riscontro

Risposta n. 5

Si specifica che le modalità di fornitura delle apparecchiature devono intendersi di tipo "full risk". L'Aggiudicatario deve provvedere alla relativa installazione presso i luoghi di utilizzo indicati dal Committente in modo da assicurarne il perfetto funzionamento oltre che la perfetta rispondenza a tutte le normative in vigore al momento della gara ed eventualmente entrate in vigore nel corso del montaggio. Pertanto, l'offerta economica deve intendersi comprensiva di forniture di tutti gli oneri necessari, nessuno escluso a garantire la perfetta funzionalità.

Roma lì, 06/04/2023